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Ιεράρχες, προσκηνυτές και αντιπροσωπείες 
Μονών έφτασαν στο Βατοπαίδι για την εορτή 
του Αγίου Εφραίμ του Σύρου
/ Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου
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Πανηγυρική Θεία Λειτουργία επί τη εορτή του Αγίου Εφραίμ του Σύρου τελέσθηκε 
σήμερα στο Καθολικό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στην Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου.

Τις κατανυκτικές στιγμές αποτύπωσε το AsceticExperience.com.

Της λειτουργίας προεξήρχε  ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαίδίου Γέροντας 
Εφραίμ, ο οποίος άγει των ονομαστηρίων του.
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Κατά τη Θεία λειτουργία παρέστησαν συμπροσευχόμενοι οι Σεβ. Μητροπολίτες, 
Δωδώνης κ. Χρυσόστομος, Κισάμου κ. Αμφιλόχιος, Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. 
Ιουστίνος και ο Μητροπολίτης Αικατερίνμπουργκ κ. Κύριλλος οι οποίοι έφθασαν 
στην Μονή για να ευχηθούν στον Γέροντα.
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Για τα ονομαστήρια του Γέροντα όμως στην Μονή από χθες έχουν φθάσει 
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προσκηνυτές και πνευματικά του παιδιά από όλα τα μέρη του κόσμου .

Από την Ελλάδα, την Κύπρο, την Ρωσία, την Ουκρανία , την Γεωργία και άλλες 
ορθόδοξες χώρες ήρθαν για να τιμήσουν τον Άγιο Καθηγούμενο.
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Μετά τη Θεία Λειτουργία ακολούθησε Αγιορειτικό κέρασμα στο Συνοδικό της 
Μονής. Εκτός από τους προσκηνυτές και τους ιεράρχες στη Μονή μετέβησαν για 
να ευχηθούν στον Γέροντα Εφραίμ, οι καθηγούμενοι των Ιερών Μονών Ξενοφώντος 
κ. Αλέξιος, Παντοκράτωρος κ. Γαβριήλ, Σταυρονικήτα κ. Τύχων και Γρηγορίου κ. 
Χριστοφόρος καθώς και αντιπροσωπείες άλλων Ιερών Μονών.

Στο συνοδικό μάλιστα ακούστηκαν πνευματικοί λόγοι από τους Μητροπολίτες που 
αναφέρθηκαν στο έργο και την ταπείνωση του Γέροντα, ενώ ο ίδιος ευχαρίστησε 
όλους όσους έφτασαν στη Μονή και τόνισε γι άλλη μια φορά τον ρόλο που 
διαδραματίζει το Άγιο Όρος στην Οικουμένη.
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